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48ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 20/11/2018, DA
2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA.

1.ABERTURA DA SESSÃO

 Abertura regimental: “Sob a proteção de Deus e havendo número legal, declaro

aberta a presente Sessão”.

 Leitura Bíblica:

● Convidado para a Sessão:

● Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 47/2018, de 19/11/2018.

Convidar o Vereador Jânio Pacheco para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 178/2018 - Em caráter de urgência, roçagem e limpeza do

mato alto, bem como operação tapa-buracos, em todo o Bairro: “Jardim Europa”.

Convidar a Vereadora Luísa Pires Caixeta Silva para apresentar seus
trabalhos:
- Requerimento nº 172/2018 - Em caráter de urgência, parceira do Governo do

Estado e Executivo Municipal para a melhoria da Iluminação Pública do

estacionamento e entrada principal da Universidade do Estado de Goiás-UEG,

bem como da Rodovia GO-330, até o Posto Vai e Vem e do Parque Municipal

até a Avenida Minas Gerais.

- Requerimento nº 173/2018 - Em caráter de urgência, que determine ao setor

competente que providencie informações sobre as áreas, constantes das Leis

Municipais nºs 3.123/2017 e 3.124/2017, que autoriza desafetação e posterior

alienação de imóvel, com o propósito de obter recursos para fazer investimentos.

- Requerimento nº 174/2018 - Em caráter de urgência, melhoria da rede

distribuidora de água dentro do perímetro do Cemitério Municipal “Santa

Catarina”.
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Convidar o Vereador Alisson Rosa para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 171/2018 - A extinção de cargos comissionados de gerência

na Administração Pública.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2018, que “Concede Medalha de Honra

ao Mérito “Francisco José Dutra” (a Ercilia Peixoto de Morais).

Convidar o Vereador Douglas Troncha para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 179/2018 - O retorno da disponibilização de cavaletes, para

a interdição de veículos na via pública, que dá acesso à Feira Municipal “Isidoro

Rodrigues de Rezende”, especificamente, nos dias em que tradicionalmente

ocorre o evento. ”

Convidar o Vereador Ricardo de Oliveira Carneiro para apresentar seu
trabalho:
- Projeto de Resolução nº 10/2018, que concede Medalha de Honra ao Mérito

“Benido Masetti” (ao Sr. Benedito Torres Neto);

Convidar o Vereador Ronni para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 177 - Mudança das placas de nomenclatura de rua, com

nome de “Avenida Marechal Costa e Silva”, com início na rotatória, até o trevo

da GO-330, para “Avenida Joaquim de Rezende”.

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, § 2º, do
Regimento Interno).

2. ORDEM DO DIA
- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação, da Comissão de Orçamento e Finanças e da Comissão de Direitos

Humanos, Assistência Social, Educação, Cultura e Esportes ao Projeto de Lei
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nº 73/2018, oriundo do Executivo Municipal, que: “Dispõe sobre os benefícios

fiscais para empreendimentos habitacionais de Interesse Social incluídos no

Programa ‘Minha Casa Minha Vida’ – Ipameri e dá outras providências.

- Leitura e votação dos pareceres das comissões de Constituição, Justiça e

Redação, da Comissão de Orçamento e Finanças e da Comissão de Direitos

Humanos, Saúde, Assistência Social, Educação, Cultura e Esportes ao Projeto
de Lei nº 074/2018, de autoria do Vereador Ricardo de Oliveira Carneiro, que:

“Dispõe sobre o Conselho e Fundo Municipal de Políticas sobre Drogas do

Município de Ipameri-GO e dá outras providências”.

- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação ao Projeto de Lei nº 075/2018, da Mesa Diretora, que: “Dispõe sobre

a utilização dos veículos oficiais da Câmara Municipal de Ipameri/GO, e dá

outras providências”.

- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº
76/2018, que: “Dispõe sobre a utilização, pelo município, dos depósitos judiciais

e administrativos de que trata alei Complementar Federal nº 151, de 05 de agosto

de 2015, e dá outras providências

- Leitura e votação única em escrutínio secreto do parecer da Comissão de

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº
013/2018, de autoria do Vereador Jânio Pacheco, que: “Concede Título de

Cidadania Ipamerina” (ao Sr. Paulo Inácio da Silva);

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados, de acordo com art.
129, do RI.

3. ASSUNTO DO DIA



“I
pa

m
er

i, 
co

m
 s

eu
la

bo
r m

ai
s 

en
gr

an
de

ce
rá

 G
oi

ás
”.

4

2018

5. ENCERRAMENTO
●Próximas Sessões Ordinárias do mês de novembro: 27 e 28 às 14h.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.
- O Poder Público Municipal deverá executar o Programa de Vacinação

Domiciliar de Idosos e dá outras providências. (Lei Municipal nº 2.972/2014).

- Todas as agências bancárias e postos de atendimentos são obrigados a

implantar divisórias, painéis ou outros meios que individualizem e privatizem

o atendimento e dá outras providências. (Lei Municipal nº 3.001/2015).

Para meditar
“O sábio nunca diz tudo o que pensa, mas pensa sempre tudo o que diz”.

(Aristóteles)
20 de novembro – “Dia do Técnico em Contabilidade”.



REQUERIMENTO Nº 178/2018

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, roçagem e limpeza do mato
alto, bem como operação tapa-buracos, em todo o Bairro: “Jardim
Europa”.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como objetivo

atender à reivindicação dos moradores, visto que o citado local está situação

precária, necessitando urgentemente das ações de limpeza urbana, da

recuperação asfáltica e das demais intervenções, de forma que garanta ruas mais

limpas, seguras e melhorar a trafegabilidade para motoristas e pedestre no citado

bairro.

Face a importância e a urgência desse requerimento, solicitamos sua

aprovação pelos ilustres pares.

SALA DAS SESSÕES, aos 20 dias do mês novembro de 2018.

Jânio Pacheco
Vereador



REQUERIMENTO Nº 172/2018

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao GOVERNO
DO ESTADO DE GOIÁS e ao EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, parceira do Governo do
Estado e Executivo Municipal para a melhoria da Iluminação
Pública do estacionamento e entrada principal da
Universidade do Estado de Goiás-UEG, bem como da Rodovia
GO-330, até o Posto Vai e Vem e do Parque Municipal até a
Avenida Minas Gerais.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo atender à reivindicação de estudantes e servidores da Universidade do

Estado de Goiás – UEG, devido à ausência de iluminação que põe em risco à

segurança naquela colenda unidade educacional. Situação está que possibilitou,

recentemente a ocorrência do crime de tentativa de estupro, ocorrido naquela

localidade.

Para tanto, em decorrência deste fato, a iluminação pública do

trajeto se encontra bastante prejudicada e caótica, trazendo risco a todos os

moradores, estudantes e transeuntes da região.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres edis, para a

aprovação dessa matéria que é de grande importância para a segurança da nossa

comunidade.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de novembro de 2018.

Luísa Pires Caixeta Silva
Vereadora Luísa da Autoescola



REQUERIMENTO Nº 173/2018

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, que determine ao setor
competente providências para informar sobre as áreas,
constantes das Leis Municipais nºs 3.123/2017 e 3.124/2017,
que autoriza desafetação e posterior alienação de imóvel, com
o propósito de obter recursos para realização de
investimentos.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha lavra tem como objetivo

atender à reivindicação da nossa comunidade, haja vista que foram autorizadas

as desafetações e, posterior, alienações para a elaboração de competente

processo licitatório. Não obstante, as motivações das alienações dos citados

imóveis foram decorrentes do Poder Executivo Municipal ter a necessidade de

fazer investimentos, que trariam inúmeros benefícios; não apenas para a

administração, no que tange à parte financeira, vez que os recursos obtidos com

a alienação serão revertidos para a obra de infraestrutura no município.

Diante disso, espero contar com a compreensão dos ilustres colegas

parlamentares no sentido de votarem a favor desta proposição, para que o prazo

legal possamos obter essas informações.

SALA DAS SESSÕES, aos 13 dias do mês de novembro de 2018.

Luisa Pires Caixeta Silva
Vereadora Luísa da Auto Escola



REQUERIMENTO Nº 174/2018

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao Executivo

Municipal solicitar:

Em caráter de urgência, melhoria da rede
distribuidora de água dentro do perímetro do Cemitério
Municipal “Santa Catarina”.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo reiterar o Requerimento nº 149/2013, da lavra da Vereadora Mara Ney,

que visa providências necessárias para eliminar os transtornos causados pelas

precárias condições no fornecimento (interno) de água. A tubulação existente é

antiga, de pequena polegada e insuficiente para encher as caixas d’água, bem

como manter a limpeza dos túmulos e manutenção da flora.

Importante ressaltar que a SANEAGO instalou uma rede com maior

capacidade de vazão, estando à mesma localizada próxima ao portão de entrada,

podendo ser imediatamente tomadas às providências para sua distribuição

interna.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres edis, para a

aprovação dessa matéria que é de grande importância para todos os Ipamerinos.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de novembro de 2018.

Luísa Pires Caixeta Silva
Vereadora Luísa da Autoescola
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REQUERIMENTO Nº 171/2018

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

A extinção dos cargos comissionados de gerência na
Administração Pública Municipal.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência tem como

objetivo atender à reivindicação da nossa população, visto que os referidos cargos

oneram os cofres públicos, elevando os gastos públicos com pessoal, sem

significar melhoria dos serviços públicos.

Após colher inúmeras informações, documentos e relatos a respeito

da quantidade e natureza das atribuições de cargos comissionados de gerência

no âmbito do Poder Executivo Municipal, chegou-se a uma conclusão: devido à

crise econômica e o aumento de despesas, a melhor forma será também a

extinção desses cargos criados e existentes na Prefeitura Municipal de Ipameri.

Por se tratar de iniciativa de grande importância para a população,

solicitamos aos nobres pares a aprovação do presente requerimento.

SALA DAS SESSÕES, aos 13 dias do mês de novembro de 2018.

Alisson Rosa
Vereador



__________________________________________________________
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 014, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018.

Concede Medalha Legislativa de
Honra ao Mérito.

A CÂMARA MUNICIPAL DE IPAMERI, no uso das atribuições

que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município de Ipameri e pelo

Regimento Interno da Câmara Municipal de Ipameri, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedida a Medalha Legislativa de Honra ao Mérito

“Francisco José Dutra” a ERCILIA PEIXOTO DE MORAIS, pelos relevantes

serviços prestados ao município de Ipameri.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS SESSÕES, em Ipameri-GO, aos 12 dias do mês de

novembro de 2018.

Alisson Rosa
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 179/2018

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL, solicitar:

O retorno da disponibilização de cavaletes, para a
interdição de veículos na via pública, que dá acesso à Feira
Municipal “Isidoro Rodrigues de Rezende”, especificamente,
nos dias em que tradicionalmente ocorre o evento.

JUSTIFICATIVA: A solicitação do meu intermédio tem como objetivo

atender à reivindicação dos feirantes, no tocante à segurança e organização do

evento naquela localidade.

Diante disso, o retorno da interdição da via pública, com os cavaletes,

proibindo o trânsito de veículos, levando em consideração o fluxo da via, o horário

da interdição, de acordo com a necessidade de uma sinalização específica e a

mobilidade urbana da região.

Nesse sentido, solicito aos nobres pares, consubstanciando na

justificativa exposta a aprovação da presente matéria.

SALA DAS SESSÕES, aos 20 dias do mês de novembro de 2018.

Douglas Evangelista Troncha
Vereador



RESOLUÇÃO Nº 010, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018.

Concede Comenda do Mérito Legislativo
“Benildo Masetti”.

A CÂMARA MUNICIPAL DE IPAMERI, ESTADO DE GOIÁS, aprova e

eu, Presidente, promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1.º - Fica concedida a Comenda do Mérito Legislativo “Benildo

Masetti” a BENEDITO TORRES NETO, pelos relevantes serviços prestados ao

município de Ipameri.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS SESSÕES, aos 20 dias do mês novembro de 2018.

Jânio Pacheco
Presidente do Legislativo



REQUERIMENTO Nº 177/2018

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao Executivo

Municipal solicitar:

Mudança das placas de nomenclatura de rua, com nome
de “Avenida Marechal Costa e Silva”, com início na rotatória, até o
trevo da GO-330, para “Avenida Joaquim de Rezende”.

JUSTIFICATIVA: Atendendo a reivindicação dos moradores do local

supracitado, venho através deste solicitar junto ao Poder Executivo Municipal,

mudança das placas com nome da Avenida Marechal Costa e Silva, acima da

rotatória para Avenida Joaquim de Rezende, conforme consta no mapa do

município, haja visto que no local existe um grande transtorno na entrega das

correspondências pois, os números das casas se repetem, Avenida Marechal Costa

e Silva finaliza na rotatória.

Conto com o apoio dos nobres vereadores para que este seja

aprovado.

SALA DAS SESSÕES, aos 20 dias do mês de novembro de 2018.

Ronnideber Chisttopper Luciano
Vereador Ronni
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